Lundi 4 mai
CE2
Correction

Corrige les exercices de vendredi.

RITUELS

* Conjugue les verbes "enfiler" et "choisir" au futur simple.

ENFILER CHOISIR
je enfilerai choisirai
tu enfileras choisira
il / elle / on enfilera choisira
nous enfilerons choisirons
vous enfilerez choisirez
ils / elles enfilerons choisiront

FRANCALIS

* Reévisions de grammaire

Dans ces phrases, souligne en bleu le sujet, en rouge le verbe, en vert les complements
du verbe et en noir les compléments de phrase.

a) Sur la place, le marché accueille beaucoup de monde.

b) Devant la haie, Léon a planté des fleurs.

c) Les enfants traversent |a piéce en criant.

d) Les promeneurs rencontrent leur voisin dans le petit bois.

e) L'explorateur observe la carte et le ciel pendant des heures.

f) Ma grande soeur a téléphoné a ma mére tard dans la soirée.




MATHEMATIQUES

e Utilisation des données : utiliser un tableau

Exercice 1 : Une école a mené une enquéte sur le nombre d'enfants se brossant les dents
3 fois par jour, 2 fois par jour et 1 fois par jour.

Nombre de
brossages 1 fois par jour 2 fois par jour 3 fois par jour
Classe

CP 8 10 7

CE1 7 17 6

CE2 6 16 5
CM1 6 3 12
CM2 4 17
Total 31 63 37

a) 37 éléves se brossent les dents 3 fois par jour.

b) 31 éléves (ceux qui ne se brossent les dents qu'une fois par jour) ne se brossent pas

assez souvent les dents.

c)8+10+7=25

25 CP ont été interrogés.

Exercice 2 : Ce tableau présente le nombre d'éléves dans les quatre classes de I'école

des Peupliers.

Vrai ou faux ? (Corrige les phrases qui sont fausses)

a) FAUX.

La classe B est une classe de CE1-

CE2.

b) VRAI

(12 CE1 et 13 + 15 =28 CE2)

c) VRAI
(15 + 11 = 26)

d) FAUX
11 +8=19.

Classe CP CE1 CE2 CM1 CM2
A 25 0 0 0
B 0 12 13 0
C 0 0 15 11 0
D 0 0 0 8 20




L'école compte 19 CM1.

e) FAUX
8+20=28
La classe D compte 28 éleves.

QUESTIONNER LE MONDE

Nous allons quitter I'Antiquité pour maintenant étudier le Moyen-Age, en commengant par
les chateaux forts.

1) Quand commence et se termine le Moyen-Age ?

Le Moyen-Age débute en 476 (chute de I'Empire Romain) et se termine en 1492
(découverte de I'Amérique par Christophe Colomb).
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